



27 декабря в музее Константина Васильева состоялся праздник для детей с ограниченными возможностями. Для ребят выступили воспитанники театра-студии «Ровесник». Вместе со своими педагогами Андреевой Марией Юрьевной и Борисовой Ларисой Николаевной студийцы подготовили новогодний спектакль «Вышли Бяки погулять». Также гостей праздника ждала праздничная интерактивная программа с хороводом вокруг елочки в компании самых долгожданных новогодних гостей – Деда Мороза и Снегурочки. Все собравшиеся получили массу положительных эмоций и заряд праздничного новогоднего настроения на предстоящие каникулы.